
 

 

 2202 רינואמדד הקול הישראלי 

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? .1
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 4.3 5.2 5.0 אופטימי מאוד

 37.5 36.0 36.2 די אופטימי

 27.6 34.0 32.9 די פסימי

 24.6 17.9 19.1 מאוד פסימי

 6.0 6.9 6.8 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? .2
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 8.1 7.7 7.7 אופטימי מאוד

 31.3 45.6 43.2 די אופטימי

 39.2 28.1 30.0 די פסימי

 18.2 13.0 13.9 פסימי מאוד

 3.2 5.6 5.2 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

האם אתה תומך או מתנגד לכך שהמדינה תחתום על הסדר טיעון עם נתניהו לפיו הוא  .3
 ?יודה בהאשמות נגדו ויפרוש מהחיים הציבוריים

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 23.8 11.7 13.8 תומך מאוד

 26.2 25.7 25.8 די תומך

 14.3 18.2 17.5 די מתנגד

 23.0 26.3 25.7 מתנגד מאוד

 12.7 18.1 17.2 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 
 ?לדעתך, האם הסדר טיעון עם נתניהו צריך או לא צריך להכיל מרכיב של קלון .4
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 35.7 27.5 28.9 בטוח שכן

 22.7 15.0 16.3 חושב שכן

 17.1 16.9 16.9 חושב שלא

 9.4 21.3 19.3 בטוח שלא

 15.1 19.3 18.6 לא יודע/ מסרב לענות



 

 

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, מה הסיכוי שהיועץ המשפטי לממשלה ונתניהו יצליחו להגיע לנוסח הסדר  .5
 שיהיה מקובל על שני הצדדים?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 9.6 4.7 5.5 גבוה מאוד

 29.8 19.5 21.3 גבוה די

 33.6 36.7 36.1 די נמוך

 16.1 20.8 20.0 נמוך מאוד

 10.9 18.3 17.1 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 בסדר משתנה)הוצג לדעתך, האם כל אחת מההחלטות הבאות נכונה או לא נכונה: (
החינוך ללא  ביטון להחזרת כל הילדים למערכת-יוזמת שרת החינוך ד"ר יפעת שאשא .6

 צורך בבידוד:
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 31.3 30.0 30.2 נכונה מאוד

 22.1 25.1 24.5 די נכונה

 19.6 18.7 18.9 לא כל כך נכונה

 22.2 20.9 21.1 כלל לא נכונה

 4.8 5.3 5.3 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 :הירוקהמלצה של צוות המומחים להסיר את תקנות התו  .7
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 31.6 28.7 29.2 נכונה מאוד

 23.7 24.4 24.3 די נכונה

 24.3 22.4 22.8 לא כל כך נכונה

 16.9 17.0 17.0 כלל לא נכונה

 3.5 7.5 6.7 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 

 

 



 

 

כי זן האומיקרון האם אתה מאמין או לא מאמין להערכת ארגון הבריאות הבינלאומי  .8
 מבשר למעשה על סיום מגפת הקורונה?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 14.4 6.5 7.8 מאמין מאוד

 41.0 29.1 31.1 די מאמין

 24.5 35.0 33.2 לא כל כך מאמין

 14.7 14.5 14.5 בכלל לא מאמין

 5.4 14.9 13.4 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

חושש בימים אלה שאתה או מי מבני משפחתך יידבק בנגיף  האם אתה חושש או לא .9
 ?הקורונה

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 30.4 17.7 19.8 חושש מאוד

 21.1 39.8 36.6 די חושש

 27.2 24.1 24.6 לא כל כך חושש

 19.2 16.2 16.7 כלל לא חושש

 2.1 2.2 2.3 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

הישראלית מכרה תוכנות ריגול טלפונית אחר אנשים  NSO כי חברת לאחרונה דווח .10
בשם "פגסוס", ששימשה משטרים לא דמוקרטיים כדי לעקוב ואף לפגוע בפעילי 
זכויות אדם ומתנגדים פוליטיים. לדעתך, האם הרשויות בישראל צריכות או לא צריכות 

 ?למנוע מחברה פרטית מכירת מוצרים כאלה
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 62.1 29.1 34.7 בטוח שצריכות למנוע

 19.2 31.6 29.5 חושב שצריכות למנוע

 10.4 18.9 17.5 חושב שלא צריכות למנוע

 3.4 5.5 5.1 בטוח שלא צריכות למנוע

 4.9 14.9 13.2 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 

 

 



 

 

 האם הטענות הבאות נכונות:
כמו המשטרה עוקבות אחרי הפעילויות של כל מי שמשתמשים  סוכנויות של המדינה .11

 :בטלפונים סלולריים או במחשבים
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 41.5 24.7 27.5 בטוח שכן

 28.5 36.2 34.9 חושב שכן

 13.8 25.1 23.2 חושב שלא

 10.8 6.0 6.8 בטוח שלא

 5.4 8.0 7.6 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

כמו גוגל ופייסבוק, עוקבות אחרי הפעילויות של כל מי שמשתמשים  חברות מסחריות .12
 בטלפונים סלולריים או במחשבים:

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 39.3 56.4 53.5 בטוח שכן

 29.6 28.7 28.9 חושב שכן

 12.2 6.2 7.2 חושב שלא

 12.6 3.7 5.2 בטוח שלא

 6.3 5.0 5.2 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

לגבי כל אחד מהמקרים הבאים, האם מוצדק או לא מוצדק לדעתך לבצע האזנה ומעקב 
 סתר אחרי אזרחים מהשורה:

 חשד למעורבות בעולם הפשע: .13
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 45.5 51.7 50.6 בטוח שמוצדק

 28.3 34.2 33.2 חושב שמוצדק

 12.8 6.3 7.4 חושב שלא מוצדק

 12.7 3.3 4.9 שלא מוצדקבטוח 

 0.7 4.5 3.9 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 חשד למעורבות בפעילות פוליטית נגד הממשלה: .14
 ערבים יהודים כלל מדגם 

 23.6 17.7 18.7 בטוח שמוצדק

 26.9 18.1 19.5 חושב שמוצדק

 20.0 26.3 25.2 חושב שלא מוצדק



 

 

 24.2 31.3 30.1 בטוח שלא מוצדק

 5.3 6.6 6.5 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 חשד לאלימות כלפי בני משפחה או שכנים: .15
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 30.8 34.8 34.1 בטוח שמוצדק

 25.4 34.7 33.1 חושב שמוצדק

 22.1 18.2 18.9 חושב שלא מוצדק

 19.9 6.2 8.5 בטוח שלא מוצדק

 1.8 6.1 5.4 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 חשד לצריכת חומרים פדופילים ברשת: .16
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 52.6 56.6 55.9 בטוח שמוצדק

 24.8 27.1 26.7 חושב שמוצדק

 10.3 6.1 6.8 חושב שלא מוצדק

 10.1 4.6 5.6 בטוח שלא מוצדק

 2.2 5.6 5.0 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 לעבירות ביטחון:חשד  .17
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 35.9 64.0 59.2 בטוח שמוצדק

 31.2 25.2 26.2 חושב שמוצדק

 15.9 3.8 5.9 חושב שלא מוצדק

 14.9 3.1 5.1 בטוח שלא מוצדק

 2.1 3.9 3.6 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 עד כמה את/ה נותן אמון בכל אחד מהמוסדות הבאים:
 :משטרת ישראל .18
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 38.4 21.4 24.3 אין לי בכלל אמון

 35.3 44.0 42.6 יש לי די מעט אמון

 12.9 26.7 24.4 יש לי די הרבה אמון



 

 

 10.7 3.6 4.8 יש לי הרבה מאוד אמון

 2.7 4.3 3.9 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 היועץ המשפטי לממשלה: .19
 ערבים יהודים המדגםכלל  

 26.7 31.1 30.4 אין לי בכלל אמון

 31.9 30.0 30.3 יש לי די מעט אמון

 21.1 22.0 21.9 יש לי די הרבה אמון

 10.7 8.7 9.0 יש לי הרבה מאוד אמון

 9.6 8.2 8.4 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

הטכנולוגיה, יש לאזרחים האם מפריע או לא מפריע לך שכיום, עם התפתחות  .20
 ?מהשורה פחות פרטיות מאשר הייתה להם בעבר

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 44.0 24.3 27.6 מפריע לי מאוד

 25.6 40.7 38.1 די מפריע לי 

 23.6 27.0 26.4 לא כל כך מפריע לי

 4.7 5.2 5.1 כלל לא מפריע לי

 2.1 2.8 2.8 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 האם אתה מסכים או לא מסכים לכל אחת מהטענות הבאות:
משטרת ישראל מקפידה שכל האזנות הסתר והמעקבים הדיגיטליים אחרי אזרחים  .21

 מהשורה הם בהתאם לחוק ולתקנות:
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 12.4 6.1 7.2 בטוח שכן

 25.1 25.7 25.6 חושב שכן

 25.8 36.4 34.6 חושב שלא

 30.8 20.0 21.8 שלאבטוח 

 5.9 11.8 10.8 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 

 



 

 

השופטים בישראל נותנים בקלות רבה מדי אישורים לגורמים במדינה להאזין בסתר  .22
 ולעקוב אחרי אזרחים מהשורה:

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 16.1 15.8 15.9 בטוח שכן

 35.9 33.5 33.9 חושב שכן

 18.9 25.5 24.4 חושב שלא

 23.4 5.0 8.1 בטוח שלא

 5.7 20.2 17.7 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

מה להערכתך הסיכוי לכך שהטלפון או המחשב שלך נמצאו או נמצאים במעקב של  .23
 המשטרה או אחד מגורמי הביטחון במדינה?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 24.8 6.5 9.6 סיכוי גבוה מאוד

 33.0 14.2 17.4 סיכוי די גבוה

 17.7 31.4 29.1 סיכוי די נמוך

 19.2 34.6 32.0 סיכוי נמוך מאוד

 5.3 13.3 11.9 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

ובהנחה שהטלפון או המחשב שלך אכן נמצאים או נמצאו במעקב של אחד מגורמי  .24
 הביטחון, עד כמה זה מטריד אותך?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 8.4 21.2 19.1 בכלל לא

 19.5 29.4 27.7 במידה די מועטה

 21.9 22.0 22.0 במידה די רבה

 47.5 24.1 28.1 במידה רבה מאוד

 2.7 3.3 3.1 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 
ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות -נערך על 2022י ינואר מדד הקול הישראל

, שנערך באינטרנט ובטלפון (השלמות של קבוצות במכון הישראלי לדמוקרטיה. בסקר
איש ואשה  026 , רואיינו27/1/2022-25 שאינן מיוצגות כראוי במרשתת) בין התאריכים

ל האוכלוסייה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כל בשפה 115-ו בשפה העברית
ברמת  3.59%±ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  18הבוגרת בישראל בגילאי 

: . עבודת השדה בוצעה על ידי מכון מדגם. לקובץ הנתונים המלא ראו95%ביטחון של 
https://dataisrael.idi.org.il 

https://dataisrael.idi.org.il/


 

 

 


